

Dobrý deň,

Obstarávateľ požaduje preukázať splnenie podmienok účasti nasledovnými referenciami podľa § 34 ods. 1 písm. b) zákona:

Zoznamom stavebných prác uskutočnených za predchádzajúcich päť rokov od vyhlásenia verejného obstarávania uchádzač preukáže, že uskutočnil stavebné práce rovnakého alebo obdobného charakteru ako je predmet zákazky, predmetom ktorých boli

a) stavebné práce na min. 1 stavbe/projekte týkajúcej/ho sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie údržbovej základne slúžiacej pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel v minimálnom finančnom objeme 15 000 000 Eur bez DPH.

b) stavebné práce na min. 1 stavbe/projekte týkajúcej/ho sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie haly alebo iného pozemného objektu slúžiaceho pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel, vrátane ostatných súvisiacich prevádzkových pozemných objektov (napr. garáže) v minimálnom finančnom objeme 7 000 000 Eur bez DPH.

Verejný obstarávateľ umožňuje preukázať splnenie podmienky účasti jednou sumárnou referenciou alebo dôkazom o plnení, alebo aj viacerými samostatnými referenciami, resp. dôkazmi o plnení za podmienky dodržania minimálnych finančných plnení tak, ako sú uvedené v bode 3.1

Predpokladaná hodnota predmetu zákazky je 33 225 425.13 EUR

Do tejto PHZ sú zahrnuté objekty/ucelené časti, ktoré požaduje obstarávateľ preukázať referenciami uvedenými pod písmenami b) až g) a zároveň aj búracie práce aj dažďová a splašková kanalizácia ako aj areálový plynovod a vodovod.

Otázka č. 1:

Žiadame o vysvetlenie, aký je rozdiel medzi vyššie uvedenými stavebnými prácami okrem toho, že pod písm.) je uvedená aj garáž.

Odpoveď č. 1:

Obstarávateľ uvádza, že splnenie podmienky účasti v rámci stavebných prác **pod písm. a)** môže hospodársky subjekt preukázať akýmikoľvek stavebnými prácami, týkajúcich sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie údržbovej základne slúžiacej pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel (t. j. napríklad, avšak nie výlučne, aj preukázaním uskutočnených stavebných prác v rámci podmienok účasti pod písm. b) až g), resp. inými stavebnými prácami týkajúcich sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie údržbovej základne slúžiacej pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel).

Obstarávateľ uvádza, že splnenie podmienky účasti v rámci stavebných prác pod písm. b) môže hospodársky subjekt preukázať iba stavebnými prácami na stavbe/projekte týkajúcej/ho sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie haly alebo iného pozemného objektu slúžiaceho pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel, vrátane ostatných súvisiacich prevádzkových pozemných objektov (napr. garáže).

Otázka č. 2:

Žiadame o vysvetlenie, či sa správne domnievame, že pod referenciou pod písm. a) sa má na myslí stavba, ktorá zároveň obsahuje plnenia uvedené pod písm. b) až g) ?

nakoľko základňa podľa tohto predmetu zákazky obsahuje všetky uvedené stavebné práce a objekty vrátane búracích prác aj dažďová a splaškovej kanalizácie ako aj areálového plynovodu a vodovodu.

Odpoveď č. 2:

Nie.

Vid' Odpoveď č. 1

Otázka č. 3:

Ak áno, žiadame o vysvetlenie prečo verejný obstarávateľ požaduje preukázať splnenie podmienky účasti podľa písm. a) jednou referenciou ako celok a zároveň každé čiastkové plnenie aj samostatne.

Verejný obstarávateľ týmto spôsobom rozdeľuje podmienku účasti do dvoch rovín, a to:

- uchádzač, ktorý disponuje jednou referenciou na stavebné práce - stavbe/projekte týkajúcej/ho sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie údržbovej základne slúžiacej pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel v podstatne vyššej sume ako 15 000 000 EUR, ktorá zároveň spĺňa aj minimálne požiadavky pre splnenie podmienok účasti uvedené pod písm. b) až g) – tak takému uchádzačovi postačuje iba jedna skúsenosť so stavebnými prácami rovnakého alebo podobného charakteru

- uchádzač, ktorý disponuje jednou referenciou na stavebné práce - stavbe/projekte týkajúcej/ho sa výstavby, modernizácie príp. komplexnej rekonštrukcie údržbovej základne slúžiacej pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel v sume 15 000 000 EUR a táto spĺňa minimálnu požiadavku, ktorú si stanovil obstarávateľ, ktorá však nespĺňa aj minimálne požiadavky pre splnenie podmienok účasti uvedené pod písm. b) až g) avšak spĺňa finančný limit pre podmienku účasti uvedenú pod písm. a) – tak od takého uchádzača sa vyžadujú dve skúsenosti so stavebnými prácami rovnakého alebo podobného charakteru.

Odpoveď č. 3:

Vid' Odpoveď č. 1

Otázka č. 4:

Žiadame obstarávateľa o vysvetlenie z akého dôvodu nastavil minimálnu požadovanú úroveň tak, aby uchádzač, ktorý síce realizoval stavebné práce rovnakého alebo podobného charakteru, t.j. „výstavbu, modernizáciu príp. komplexnú rekonštrukciu údržbovej základne slúžiacej pre opravu a údržbu autobusov a/alebo trolejbusov a/alebo koľajových vozidiel“ v minimálnom finančnom objeme 15 000 000 Eur bez DPH musí zároveň preukazovať aj čiastkové plnenia podľa písm. b) až g)., nakoľko referencia v finančnom limite 15 000 000 nemôže spĺňať zároveň aj čiastkové limity pre referencie podľa písm. b) až g).

Odpoveď č. 4:

Vid' Odpoveď č. 1

Obstarávateľ uvádza, že hospodársky subjekt môže splnenie uskutočnených stavebných prác pod písm. a) preukázať aj uskutočnenými stavebnými prácami pod písm. b) až g). V takom prípade

hospodársky subjekt preukáže splnenie všetkých stanovených podmienok účasti pod písm. a) až g), ak spĺňajú všetky požiadavky uvedené pod písm. a) až g).

Otázka č. 5:

Žiadame o vysvetlenie z akého dôvodu sa požadujú dve referencie na realizáciu predmetu zákazky - jedna pod písm. a) a druhá pod písm. b)

Odpoveď č. 5:

Vid' Odpoveď č. 1